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Résultats de l’enquête Facebook du 13 novembre 2017

« La quarantaine »

Nombre de répondants 

149 éleveurs

+

30 % 63 %

7 %

75 %
utilisent une pièce de leur 

maison comme 
quarantaine

76 %
des éleveurs ont 
une quarantaine

Contact : repro@envt.fr

Neocare.toulouse

Reproduction interdite – Tous droits réservés

% Combien de temps en moyenne vos animaux restent 
en quarantaine ?

Réalisez-vous des tests de 
dépistage en quarantaine ?

63 %
mettent des animaux 

malades dans leur 
quarantaine

Parmi les éleveurs ayant une quarantaine
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Eleveurs félins Eleveurs canins

48 %
vermifugent 

systématiquement leurs 
animaux en quarantaine

14%
vaccinent 

systématiquement leurs 
animaux en quarantaine


